

НОВОСТЬ
27.12.2016

ЛУКОЙЛ-СЕВЕРО-ЗАПАДНЕФТЕПРОДУКТ ВЫСТУПИЛ ПАРТНЕРОМ РОЖДЕСТВЕНСКОЙ ЯРМАРКИ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

24 декабря на Пионерской площади состоялось открытие XI Санкт-Петербургской рождественской ярмарки. С наступающим Новым годом и Рождеством всех собравшихся поздравили губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко и председатель Законодательного Собрания Вячеслав Макаров.

В 2016 году Рождественская ярмарка проходит под девизом «Петербург объединяет лучшее!». Свою продукцию представляют производители товаров из Санкт-Петербурга, 14 регионов России, 16 стран ближнего и дальнего зарубежья. Губернатор отметил, что Рождественская ярмарка пользуется большой популярностью у петербуржцев, и здесь всегда можно найти что-то новое для себя.

У петербургской ярмарки сложились свои добрые традиции. Каждый год во время новогодних каникул здесь проводятся акции «Подари тепло» для воспитанников детских домов, «Елка желаний», «Короб добрых дел» и многие другие, а также устраиваются праздничные концерты для петербуржцев всех возрастов.

Также в субботу свою резиденцию на главной рождественской ярмарке Санкт-Петербурга посетил Всероссийский Дед Мороз, который приехал специально из Великого Устюга. Дом Деда Мороза будет открыт весь период работы ярмарки с 24 декабря 2016 года по 8 января 2017 года, самые маленькие гости смогут сфотографироваться и рассказать главному волшебнику, каких подарков они ждут. Партнером резиденции Деда Мороза и ледового катка в 2016 году стала компания ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Всего на ярмарке организовано 157 торговых мест. Кроме того, каждому участнику ярмарки выделен свой день, чтобы они могли показать традиции празднования Нового года и Рождества.

ЛУКОЙЛ уже в шестой раз выступает партнером ярмарки. «Мы искренне рады поддержать мероприятие, способное подарить Петербургу настоящую сказку. Мы всегда уделяем много внимания социально-значимым проектам.

Ведь такое участие - важная составляющая современного ответственного бизнеса», - сказал генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» Максим Хитров.